
17 березня 2025 року на кафедрі публічних фінансів відбулось планове 

засідання студентського наукового гуртка «Фінансист», тема зустрічі: 

«Перспективи розвитку публічних фінансів України в умовах глобальної 

нестабільності».  

У роботі наукового гуртка взяли участь здобувачі вищої освіти ОПП 

«Фінанси, банківська справа та страхування». Відкрила засідання керівник 

наукового гуртка к.е.н., доцент кафедри публічних фінансів Галина Скрипник, 

зазначивши актуальність теми, обумовленою необхідністю переосмислення ролі 

держави у процесах перерозподілу фінансових ресурсів, формування стійкої 

боргової політики та підвищення прозорості у сфері публічних фінансів. 

«Успішний розвиток публічних фінансів в умовах глобальної нестабільності є 

визначальним фактором для економічного зростання, соціальної стабільності та 

європейської інтеграції України» – зазначила керівник гуртка. 

 

 
 

На засіданні гуртка було презентовано наукові доповіді членів наукового 

гуртка: Карини Ярової на тему «Сутність та структура публічних фінансів»,  

Колісник Вікторії на тему «Сутність та специфіку обігу єврооблігацій», 

Вигівської Дарини на тему «Основні функції публічних фінансів у державному 



регулюванні економіки», Ковальчук Оксани на тему «Податкова політика 

України: виклики та шляхи адаптації», Божко Оксани – «Посилення фінансового 

контролю та прозорості використання бюджетних коштів», Скрипнленко Ігоря -  

«Підвищення фінансового контролю та прозорості використання бюджетних 

коштів», Шаповалової Ганни – «Податкова політика України». 

 

 
 

У рамках даного засідання, здобувачі вищої освіти презентували тези своїх 

виступів, що були підготовлені для участі у VІ Міжвузівській науково-

практичній конференції «Актуальні тенденції економічного розвитку України в  

сучасних умовах», що відбудеться у Житомирському агротехнічному фаховому  

коледжі (м. Житомир) 26 березня 2025 року. А також у Міжнародній науково- 



практичній конференції в Університеті Матея Бела в Банській Бистриці 

(Словаччина), що відбудеться 3 квітня 2025 року. 

 

 
 

Щиро дякуємо  гуртківцям за проведені наукові дослідження та цікаві і 

актуальні  доповіді їхніх результатів. Бажаємо успіхів та чекаємо на наступному 

засіданні студентського наукового гуртка! 

 

 

 

 

  


